

合肥长江西路高架桥今日通车

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜/文 王婧莹/图) 历经14个月零15天的封闭式施工,凝聚着全城市民的热切期待,今天上午11:00,合肥市长江西路高架桥(简称西高架)即将正式通车。自此,省城东西走向“大动脉”将发出强劲的搏动,“西行畅游”成为“触手可及”的现实。

经过紧锣密鼓的施工与部署,西高架再次创造“合肥速度”,以提前15天交付使用的完美答卷,为西城区的市民出行奉上了这个国庆节最好的“贺礼”。

这条东西走向的“大动脉”正式贯通后,合肥市主城区与西城区的通行条件将大大改善,从老城区往西、往南,以及前往建设中的新桥机场都将变得非常便捷。居住在省城三孝口及以西方位的市民,出城可以不再拘泥于金寨路高架,沿着西高架就可以一路畅通。



西高架俯瞰图

长江西路高架桥开通后 交警部门将严管违法车

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 高架桥交通秩序和安全管理一直是合肥交警部门交通管理工作的重中之重,长江西路高架桥开通后,交警部门将投入专门警力对高架桥上行车秩序、违禁车辆等违法行为进行严管。

依据今年1月1日实施的《合肥市道路交通安全条例》第二十九条明确规定,高架道路和立交桥,禁止行人和下列车辆通行:(一)摩托车、非标准车、残疾人机动轮椅车、电动自行车、自行车以及其他非机动车;(二)特型机动车、重型和中型专项作业车、轮式专用机械车以及运输危险物品的车辆;(三)重型和中型载货汽车、重型和中型全挂、半挂车;(四)低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机、变型拖拉机;(五)悬挂试验车临时号牌的车辆。

同时对机动车速也作出了严格规定,机动车在高架道路上最高行驶时速为80公里,在车辆行驶上、下匝道和弯道时,车辆最高行驶时速不得超过40公里。在立交道路上,车辆不准掉头、倒车,不准临时停车,不准从上匝道行驶至地面道路。

合肥火车站周边地区乱象整治,相关部门建言 成立专门机构确保“窗口”常亮常新

“出了车站,没见到拉客的,交通也通畅了很多”。再次回到合肥,市民张先生表示,合肥“窗口”变亮了。记者昨日从合肥火车站周边地区集中整治工作会议上了解到,经过3个月的集中整治,合肥火车站周边的七大乱象已明显减少。合肥“窗口”如何保持常亮常新?相关部门向合肥市政府建言,可成立一个有权威、相对独立的组织机构,履行合肥火车站周边地区的日常协调管理工作。

记者 刘元媛

整治不能三分钟热度

“合肥火车站作为安徽省会城市的‘窗口’,合肥市对外的一张名片,合肥火车站周边管理的好坏直接影响到合肥市的对外形象。”昨天,相关部门向合肥市政府建言火车站周边治理应建立长效机制,才能彻底改变“混乱、整治、混乱”的恶性循环局面。

合肥火车站乱象如何才能彻底根除?“应成立一个有权威、相对独立的组织机构,履行合肥火车站周边地区的日常协调管理工作。”昨天,相关部门在会上建议,应该为火车站治理建立一个独立的机构。

另外,由于火车站治理不仅涉及城市市容管理,还将涉及到交通、食品安全、生产经营等各个方面。对火车站的治理将是涉及到方方面面的综合治理。对此,相关部门表示,治理火车站乱象必须有一支综合执法的队伍,执法范围要涉及城市容貌管理,并集中公安、工商、运管、交通、卫生、文化等部分执法权。

“黄牛党”、拉客的都栽了

记者了解到,在为期3个月的火车站乱象集中整治中,相关部门查扣非法营运车辆31台,清理疑似非法营运车辆40余台,劝阻残疾人代步车非法营运300余起,查处出租车违法经营20起,查扣违章行为出租车证件126本。

倒票贩票的“黄牛党”在这次集中整治过程中也栽了跟头。据悉,火车站及铁路派出所端掉票贩窝点1个,处理倒票案件6起,共涉及10人。处理接拉客扛包19人次,处理违章驾驶人员1237人次。

“别以为傍名牌就认不出了”

“别以为傍了名牌就认不出了”。日前,新区区工商分局对火车站周边地区的商铺进行了集中检查。

在对75户食品经营户进行检查后,该分局查处5起无照经营案件,啤酒商标侵

权案11起,查扣商标侵权啤酒9744瓶、白酒326瓶,查扣过期食品89袋。另外,还查扣了355件“傍名牌”服装并取缔黑网吧1户,扣押电脑主机16台,罚款3000元,处理消费者投诉6起等。

安徽至诚报业传播股份有限公司

至诚 至高 至远

订阅投递专家
WWW.AHZC.BY.COM

多家党报机构合作伙伴

安徽日报 芜湖晚报 铜陵日报 淮南日报 宣城日报 六安日报 蚌埠日报 亳州晚报 阜阳日报 宿州日报 淮北日报 蚌埠日报 淮南日报 宣城日报 六安日报 亳州晚报 阜阳日报 宿州日报 淮北日报

● 完善的投递网络 ● 专业的投递团队 ● 快捷的投递时效 ● 优质的服务质量

全省投递网络覆盖最全、投递效率最高、投递成本最低、综合实力最强的股份制投递企业。

一份投入, 全年享受多重精神大餐! 欢迎大家订阅, 至诚竭诚为您服务!

公司地址: 安徽省合肥市东流路999号新城国际大厦A座9F 电话: 0551-7102114 传真: 0551-7102127 网址: www.ahzcb.com

十一假日书画拍卖会

安徽东方定于10月6日在安徽省图书馆(合肥市芜湖路74号)举办**古今书画拍卖会**,提前两天预展,欢迎光临。

电话: 4695807 13866125517

秋季拍品正在征集中

潘记龙虾

特色: 多彩扎啤、龙虾
内蒙烤全羊、三味鱼

电话: 0551-4679597

地址: 宁国南路龙虾街青年西区往南50米

市场星报 栏花广告

1800元刊一送一

(规格: 4.5 x 2.5cm) (一个月) (一个月网站宣传)

征订电话: 2611610 13721113997